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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το 2ο Sterea Run-3ος «Ηνίοχος Δρόμος» αποκτά χαρακτήρα αλληλεγγύης για τους 

πληγέντες πλημμυροπαθείς  

Πραγματοποιείται το Σαββατοκύριακο 9 και 10 Σεπτεμβρίου 

 

Το Σαββατοκύριακο 9 και 10 Σεπτεμβρίου 2023 ο Δήμος Δελφών υποδέχεται το 2ο Sterea 

Run-3ος «Ηνίοχος Δρόμος», με τέσσερις διαφορετικές διαδρομές για μικρούς και μεγάλους. 

Ταυτόχρονα, σε συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο «Ηνίοχος», η διοργάνωση αποκτά 

χαρακτήρα αλληλεγγύης προς τους πληγέντες πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας, ενώ ο 

Δήμος Δελφών, σεβόμενος τις δύσκολες ώρες χιλιάδων συνανθρώπων μας, που 

δοκιμάζονται αυτές τις ημέρες, αναβάλει την προγραμματισμένη μουσική εκδήλωση της 

βραδιάς καθώς και των επόμενων ημερών.  

Ενημερωτικά, από τις 9:00 πμ, το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου, στο Πνευματικό Κέντρο της 

Άμφισσας θα συγκεντρώνονται εμφιαλωμένα νερά, τρόφιμα μακράς διάρκειας, όπως 

γάλατα, κονσέρβες, βρεφικές κρέμες, δημητριακά κ.ά., κουβέρτες και κλινοσκεπάσματα, 

μαξιλάρια, υπνόσακοι, είδη υγιεινής, καθώς και είδη ρουχισμού. 

Με αφορμή το 2ο Sterea Run-3ος «Ηνίοχος Δρόμος» μετατρέπουμε τον αγώνα σε μια 

γέφυρα ανθρωπιάς προσφέροντας μια μικρή βοήθεια στους πλημμυροπαθείς. 

Συνδιοργανωτές του αγώνα, που είναι ενταγμένος και στο πλαίσιο των «Φωκικών 2023», 

είναι ο Δήμος Δελφών, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (Π.Ε. Φωκίδας), ο Αθλητικός 

Σύλλογος «Ηνίοχος», οι Δημοτικές Ενότητες Άμφισσας και Ιτέας, οι Κοινότητες Άμφισσας, 

Ιτέας και Κίρρας, και η Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας. Επίσης, συμμετέχουν η Αστυνομική 

Διεύθυνση Φωκίδας (Τροχαία Άμφισσας, Ιτέας), η Πυροσβεστική Υπηρεσία Άμφισσας, 

Ιτέας, το Λιμεναρχείο Ιτέας και το Λιμενικό Ταμείο Φωκίδας. Η διοργάνωση 

πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Γ.Γ.Α., της Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Ανατολικής Στερεάς-

Εύβοιας και υπό την Αιγίδα του Υφυπουργείου Αθλητισμού και του Υπουργείου Τουρισμού. 

 

Πιο συγκεκριμένα, οι αγώνες είναι οι εξής:  

α) 3ος «Ηνίοχος Δρόμος» (ημιμαραθώνιος 21.097,5 m) 

β) «Αγώνας 10km» 



γ) «Αγώνας Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5km» 

δ) «Παιδικός Αγώνας 1000μ». 

 

Οι αγώνες θα διεξαχθούν 

• ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 : 

«Αγώνας 10km» 

«Αγώνας Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5km» 

«Παιδικός Αγώνας 1000μ». 

 

• ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 : 

3ος «Ηνίοχος Δρόμος» (ημιμαραθώνιος) 

 

Αφετηρία: ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΣΑΪΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ 

Τερματισμός:  

α) για τον Ημιμαραθώνιο: ΜΩΛΟΣ ΙΤΕΑΣ 

β) για τον αγώνα των 5 km και 10 km και τον παιδικό αγώνα 1000μ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΣΑΪΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ 

 

Ώρες εκκίνησης: 

α) για τον Ημιμαραθώνιο: 08.15 

β) για τον αγώνα των 5 km: 19.00 

γ) για τον αγώνα των 10 km: 19.45 

δ) για τον παιδικό αγώνα 1000μ: 18.30 

 

Και οι 4 αγώνες διεξάγονται σε ασφάλτινες διαδρομές με πολύ καλή ποιότητα ασφάλτου, 

ενώ ο ημιμαραθώνιος παρουσιάζει αρνητική υψομετρική, γεγονός το οποίο ευνοεί τις 

καλύτερες επιδόσεις. 

Για δήλωση συμμετοχής: https://event.athletopia.com/3osiniohosdromos2023?step=1 

Εγγραφές θα γίνονται δεκτές και κατά τις ημέρες των αγώνων κατά τη διάρκειά λειτουργίας 

της Γραμματείας.  
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